

# «Хлебосольные посиделки»

**Это – мероприятие, проведённое в субботу для пожилых жителей поселков Светлый и Арамиль**

Специалисты КДК «Виктория» и библиотеки поселка Светлый организовали и провели праздник хлеба для старшего поколения.

— Для русского человека хлеб — это символ пропитания. Народные пословицы и загадки, погодные приметы, семейные традиции, фольклор и присказки, связанные с хлебом, выражают почтение и любовь на Руси. Написано огромное количество сказок и произведений литературы о хлебе, — объяснили организаторы «вкусных» посиделок. — Ритуалы выпечки хлеба, секреты рецептов передавались от отца к сыну, пекари имели привилегии, при порче выпечки наказывались. Таким образом простой хлеб

оказывается далеко непростым, а очень значимым элементом русской культуры. Подсознательно мы испытываем потребность в этом продукте. Хлеб на стол ставится в первую очередь и без хлеба не обходится ни одно застолье.

Гости праздника узнали множество интересных фактов об этом питательном продукте, а также блеснули своими познаниями в данном вопросе. Пообщаться за чашечкой чая с угощениями было приятно: беседы велись неторопливо, разговоры и смех лились рекой в тот день.

Информация и  
фото: Татьяна  
Мальцева



# «Надо жить!»

**Жительница Арамили Таисья Ивановна Швалева в минувшую субботу отметила свой 90-летний юбилей**

Ветерана Великой Отечественной войны с днем рождения поздравили активисты Совета ветеранов.

— Надо жить, чтобы не случилось, быть добрее и душевнее к людям! — именно так ответила на вопрос о смысле жизни юбиляра.

Детство и юность Таисьи Ивановны пришлось на военные годы.

— В семье было нас пятеро: девочка — я одна и четы-

ре брата: один — старше на год, а трое — мал мала меньше, — вспоминает ветеран.

— Мама дояркой была, отец в поле трудился. Когда началась война, его сразу же забрали, обнял нас и сказал: «Живите дружно, помогайте друг другу, а я вернусь». И вернулся! Сдержал слово. Только контуженый и не сразу.

По ее рассказам, ребятню в то время всех отправляли в

поле на прополку, затем — на сенокос, осенью на уборку. И так — всю войну. Не роптали, шли и работали. Знали, что все это — для победы: и хлеб, и мясо нужно бойцам. В тылу совсем есть нечего было — голодали сильно...

В школе Таисья Ивановна училась хорошо. Но в ее деревне было только четыре класса: в пятый надо было в соседнюю ходить за пять километров.

— Когда война закончилась, председатель меня в школу отправил закончила я семь классов и получила направление в Свердловск в торговое училище. Выучилась на бухгалтера и так всю жизнь им и проработала. Взяли меня в Райпотребсоюз: как самую молодую отправляли с ревизиями по району, начинала получать зарплату. Вот так в Тавре я и встретила свою судьбу: пришел из армии молодой парень, посватался, — вспоминает юбилярша.

Поженились — на всю жизнь. Воспитали с мужем сына, двое внуков, столько же правнуков и сейчас есть еще и праправнук. Поработали супруги вместе в Красноуфимске, в Патрушах, а затем в Арамиль приехали:



на заводе Искусственного волокна в отделе Таисья Ивановна ОКС бухгалтером с 1969 проработала — вплоть до самой пенсии. Ее общий трудовой стаж — 48 лет.

— Хоть жизнь и опалила война, Таисья Ивановна

всегда была доброй и отзывчивой, — говорят в Совете ветеранов города Арамиль.

— Мы еще раз поздравляем Таисью Ивановну с юбилеем. Здоровья, счастья, любви, внимания родных и близких, долгих лет жизни!

Надежда Петровна Перевышина,  
председатель Совета ветеранов города Арамиль